Cnenudpurkanus
Ha3znauenue KUM

HrtoroBas pabora ImpeAHa3HAayeHa i1 MPOBEACHHS MNPOUEAYPHl OLEHKH
KauecTBa oOOpa3oBaHus 1O TpeaMery «Anrebpa» B paMKax MOHHMTOPUHTA
o0pa3oBaTeNbHBIX JOCTHKEHUN 00y4daromuxcs 7 kinacca. [[poBoguTcst B COOTBETCTBUH
¢ @enepasibHBIM 3aKOHOM OT 29.12.2012 Ne 273-D3 «O06 obpa3oBanuu B Poccuiickoi
®enepaunn», OenepanbHbIM rOCYJapCTBEHHBIM 00pa30BaTEIbHBIM CTAHIAPTOM.
Jlokymenmeul, onpedenarwuiue cooeprcanue KHM

1. Copepxanue U CTPYKTypa HWTOTOBOM pabOThl MO MpeaMeTy «Airedpa»
pa3paboTaHbl HA OCHOBE CJIEAYIONMIUX JOKYMEHTOB U METOJAMYECKUX MAaTepPUAIOB:

- @epnepalibHbIl TOCYJAPCTBEHHBIN 00pa30BaTEIbHBIA CTAaHAAPT OCHOBHOTO
ob1iero oOpa3oBaHus, YTBEP)KJICHHBIM MpukazoM MuHoOpazoBanus P® ot 17.12.
2010 1. Ne 1897;

- Ilpumepnsie mporpamMmbl, CcO37JaHHbIE Ha OCHOBE (eaepaibHOTO
rocyJIapCTBEHHOTO 00pa30BaTEIBLHOIO CTAHIAPTA;

- paboyast mporpaMmma mo MaTeMatuke JJist 7 — 9 Ki1accos.

2. Pabota cocTaBieHa Ha OCHOBE CIEAYIOIINX MaTePHAIIOB:
- Anre6pa. JIunaktuueckue marepuansl. 7 kiacc / JI. U. 3BaBuy, JI. B. Ky3Henona,
C. b. CyBopoga. — 14-¢ uzn. — M.: IIpocsemienue, 2009. — 159 c.: un.

Xapaxmepucmuka cCmpyKmypvl U co0epiHcanus paoomaol

®dopMa mpoBeieHHs pabOThl — KOHTPOJIbHAs padoTa.
Pabota cocrout u3 nByx yacreir. Yacte 1 cocTouT U3 7 3aaHuil ¢ KpATKOW 3aMHChIO
orBeTa. YacTh 2 COCTOMT M3 JABYX 3aJlaHui, TpeOyHOUIMX Pa3BEepHYTOro OTBETA, U
IpelHa3Ha4YeHa Ui BBIABICHUS IIOBBIIIEHHOTO M BBICOKOIO YpOBHsS 3HaHui. Ha
npoBeneHue padoTel oTBoUTCS 1 ypok (40 MuHyT).

Pacnpeoenenue 3a0anuit KUM no coodepicamenvhvim pazoenam Kypca
Mamemamuku, ypoeHI0 CLOHCHOCIU U 8UOAM NPOBEPACMBIX YMEHUIL U CROCOOAM

oelicmeuii
Tao6auna 1
HasBanmue pasgesa YucJio 3axaHuii B padbore
1. BelpaxxeHus1, TOK/1E€CTBA, YpaBHEHUSI. 3
4. MHOTO4JIEHBI. 1
3. CreneHsp ¢ HaTypalbHBIM IIOKa3aTEIIEM. 1
5. @opMysbl COKPALIEHHOTO YMHOXEHHUS. 2
6. CrucreMbl TUHENHBIX YPAaBHEHUN 2
Bcero 9




Taoauna 2

OcHOBHBIE YMeHUS M CIIOCOOBI 1eCTBUI Ymucao 3a1anuii B paborte

1. YMeTh BBINOIHATH IPEOOpPa30BaHUs BbIPAXKEHUN. YMETh 3
peliaTs JIMHEWHbIC YPABHEHUS C OJTHON IIEPEMEHHOM.

4. YMeTh BEIHOCUTH OOIIHI MHOKHUTENH 32 CKOOKH. 1
3. VYMeTh BBINOJHATH TpeoOpa3oBaHHWE CTENEHEH ¢ 1
HAaTypaJbHBIM  [OKa3aTeleM,  HCHOJb3yd  IpaBuia

YMHOXKCHHA W JACJIICHHUA CTCHGHCI\/JI, mpaBujia BO3BCACHUA
CTCIICHU B CTCIICHB.

5. YMeThb BBINOJHATH IPE0Opa30BaHUE LIEJIOTO BHIPAKEHUS 2
B MHOIOWIEH. YMETh NPUMEHATh Pa3JIMYHbIE CIIOCOObI
Pa3I0KEHUsI MHOTOYIEHa HA MHOXKHUTEIIH.

6. YMeTb BBIYMCIATH KOOPAMHATHI TOYKU IE€PECCUEHUS 2
rpadMKOB JTMHEHHBIX YpPaBHEHUH C ABYMS TEPEMEHHBIMHU.
YMeTb pemarb CHCTEMbI JIMHEMHBIX YPaBHEHHU C ABYMs
IIEPEMEHHBIMH.

Bcero 9

Cucmema oyenuganus pabomol

bamer 4-6 7-9 10-12

Orenka 3 4 5

Jlononnumenshvle mamepuaivl u 060pyoosanue

J11st BBITTOTHEHUST paOOTHI HEOOXOAUMBIL: pPydKa, KapaH/alll, CIPaBOYHbIEC MaTEPUAITBI.
KOANDPUKATOP
TPeOOBAHUI K YPOBHIO MMOJATOTOBKH 00y4AKOIIMXCH M 3JIEMEHTOB COJIePsKaHUS

Komudukatop TpeboBanmii K ypOBHIO MOATOTOBKH OOYYAIOUIUXCS MO MaTeMaTHKE
coctaBiecH Ha oOcHOBe (Os3aTeNbHOTO MHHHMYyMa COJCpXKaHUS  OCHOBHBIX
oOpa3oBaTeNbHBIX MporpaMM 1 TpeboBaHUi K YPOBHIO TIOJTOTOBKUA OOYYAFOIIMXCS IO
IpeIMETY.



HpI/I €TI0 COCTABJICHUH YUUTBIBAJIIMCH CICAYIOMHNE JOKYMCHTBI U MaTCpUallbl:

1. ®enepanpHplii TOCYJApCTBEHHBIM 00pa3oBaTeNbHBIM CTaHIAPT OCHOBHOTO
oOmiero o0Opa3oBaHus, YTBEPKICHHBIM MpukazoM MwuHoOpazoBanusi PD ot
17.12.2010 r. Ne 1897;

2. IlpumepHbIe IporpamMmsl 110 MaTeMaTUKE, CO3JJaHHbIE Ha OCHOBE (heepaIbHOTO
rOCyJ1apCTBEHHOI'0 00pa30BaTEIbHOTO CTAHAPTA;

3. PabGouas nporpamma no MmaTemMaTuke JUist 5 — 9 Ki1accos.

TpedoBanus (ymeHmusi), mpoBepsieMble 3aJAHUAMHU PadOTHI (C KOAAMU
KOHTPOJIMPYEMbIX YMeHM i)
KO — kpatkuii otBet, PO —perienne ¢ oTBeTomM

Kon TpeboBanus (yMeHus), Popma
KOHTPOJHPYEMOTo oTBeTa
Kon pasnena — nposepsieMble 3aJJaHUAMU
KOHTPOJIbHOI padoThI
1 BoipaxkeHus, TOKIeCTBA, yPABHEHUS.
11 anoanmz npeobpazoBanue | KO
BBIPKEHU.
12 PeI_LIa;H: J'II/IHGfIHLIfb ypaBHenust ¢ | KO, PO
OJTHOH mepeMeHHOH.
4 MHorouJieHbl
4.1 BriHocHTE 00IIMIT MHOKUTEID 34 KO
CKOOKH.
3 Crenenb ¢ HATYPAJbLHBIM MOKa3aTeJIeM
3.1 Haxonute 3naueHue BbIpaxenus, | KO
coJIeprKaIiero CTETIeHb c
HATYpaJIbHBIM MTOKA3aTEJIEM.
S) DopMyJibl COKPALLIEHHOT0 YMHOKEHU S
51 IIpeoGpasosars  BeIpakeHue B | KO
MHOTOYJICH.
5.2. [pumensTh pasnuynbie  crocobsl | KO
JUIL Pa3lioKEHUs] MHOTOWIEHa Ha
MHOXHTEJIH.
6 6.1. Brruucnate  koopaunatel  Touek | KO
nepeceyeHus IPsIMBIX.
6.2. Pewats cucteMy  JuHEWHBIX | PO
ypaBHEHUI c JIByMS
MepEeMEHHBIMH.




/emoeepcusn npomesxcymounoil ammecmayuu no anzeope 6 gpopme
KOHmMPOJbHOIUL padomul 6 7 Kaacce

KounrpoasHasi padora no ajareope

@U yuenuka(yvt) Kaacc oama

Bapuanr 1
Yacre 1 (1 6an 3a 3a1aHue)

1. Yopocture 5-(2a+1) -3

4-(3x-4)+12  2-(5x-4)- 12

COrreer

2. BelHecuTe 00IIMii MHOYKHUTEID 32 CKOOKH 184° + 64°

168* + 1282 15x3 — 12x°

COrreer

(313
3. Haliiute 3Ha4€HHUE BBIPAKCHUS 3 .30

(a4 .42 (3f-3.

44 .41 34,312

COrreer

4. Yupocrute Beipaxenue (2~ 6)* —2b(—3b —6)
(x—4) —2(8+3x) (x—8)* —2(32+3x)
4, Pennte ypasrenme 12 —(4-x)’ = x 3-x).

4. Pemnte ypasHenue (2-x)’ —x (x+1,5)=4.

COrreer

5. Pemnre ypaBHeHue: Sx +2(3—-4x) =2x + 21

(2-x) —x(x+15)=4 12—(4—x)f =x(3—x)



COrreer

2
6. IlpencraBbre MEHOTOUIeH X —Xy—4x+4y B BUae NpoM3BeICHHUS.
3a°x* —6a’x+12a°x 3x°y +6x°y? —3x%)?

COrreer

7. BblunCIIUTE KOOPAUHATHI TOYEK NIEpEeCeUCHU NPsIMbIX 2X+3y =-12 u 4x-6y =0
4x+y=3 um 6x-2y=1
3x-y=7 m 2x+3y=1

COrreer

Yacrsp 2.
8. Pemure ypasHenue: (x—2)° +8x = (x—1)(x+1). (2 6amia)

(2x-5) —(2x—3)2x+3)=0 (4x—3)4x+3)—(4x—1) =3«

Pemenme.

Orreet!

2(3x—y)—5=2x-3y,

5-(x—-2y)=4y+16. (3 banna)

9. Pemnre cucteMy ypaBHEHUI {

2(3x+2y)+9=4x+21, 2(3x—y)-5=2x-3y,
2x+10=3—(6x+5y) 5—(x—2y)=4y+16



Pelenne.

Orreet:

Kpurtepun ouennBanus

bamier 4-6 7-9 10-12
Ornenka 3 4
Kirou
Yacts 1
1 2 3 4 5 6 7
oTBeT 10a+2 6a’(3a+1) |27 782 + 36 |-2,8 | (x-y)(x-4) |(-3;-2)

3amanue Ne 8
(x—2)*+8x = (x—1)(x +1)

x*-4x+4+8x=x*-1

x2-x2+4x =-1-4

4x=-95

x=1,25

OtBet: x = 1,25

3aganue Ne 9
2(3x—y)—5=2x-3y,
5-(x—2y)=4y+16.

Yacrp 2

2(3x—y)-5=2x-3y
6x—2y—5 =2x—-3y

5—(x—2y)=4y+16
-X+2y—-4y=16-5

bx—2x—2y+3y=5 -x —2y=11
4x+y=5 x=-11-2y

y =5-4x




{4x+y=5,|- 2 7x=21
—x—2y=11 x=3
y=5—-4x=5-12= -7
{8x+2y=10,
—x—2y=11

Otser: X =3,y=-7




